
                                                           Zápisnica  . 9/2014
                          z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupite stva v Látkach,
                                                      konaného d a 16.12.2014

    I.
Po et lenov OZ:  7

Prítomní: pod a prezen nej listiny
Prezen ná listina je sú as ou tejto zápisnice.

P r o g r a m   :
1. Úvodné ustanovenia

a.) Otvorenie zasadnutia
b.) Ur enie zapisovate a a overovate ov zápisnice
c.) Oznámenie výsledkov vo by starostu a volieb do obecného zastupite stva a odovzdanie

osved ení o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom obecného zastupite stva
d.) Zlo enie s ubu novozvoleného starostu obce, prevzatie insígnií a prevzatie vedenia

ustanovujúceho zasadnutia
e.) Zlo enie s ubu poslancov novozvoleného obecného zastupite stva
f.) Vystúpenie starostu

2. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia
3. Poverenie poslanca obecného zastupite stva, ktorý bude oprávnený zvoláva  a vies

zasadnutia obecného zastupite stva
4. Zriadenie obecnej rady a vo ba jej lenov
5. Ur enie platu starostu obce
6. Diskusia
7. Záver

1.  Úvodné ustanovenia
a.)  Ustanovujúce zasadnutie obecného zastupite stva otvoril hymnou Slovenskej republiky starosta

ubomír Bahleda, ktorý skon tatoval, e zasadnutie bolo zvolané písomnou pozvánkou v zmysle
zákona . 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskor ích predpisov a zmien.

 b.)  Ur enie zapisovate a, overovate ov zápisnice
        Predkladá:  ubomír Bahleda, starosta obce
        --------------------------------------------------------
Za zapisovate a zápisnice bola ur ená: So a Melo ová, zamestnanky a OcÚ
Za overovate ov zápisnice boli zvolení: Ing. Rudolf Michalovský, poslanec OZ

      Ján Sege , poslanec OZ

c.). Starosta obce po iadal predsední ku Miestnej volebnej komisie v Látkach,  pre vo by do
      orgánov samosprávy obce d a 15. 11. 2014,  sl. Miloslavu Belkovú,  aby oboznámila
      prítomných s výsledkami volieb.  Predsední ka pre ítala výsledky komunálnych volieb tieto
      tvoria neoddelite nú sú as  zápisnice.

d.) Opätovne zvolený starosta obce p. ubomír Bahleda, pre ítal zákonnom predpísaný s ub
     starostu obce a potvrdil ho svojím podpisom. Po podpise s ubu za starostu obce prehlásil, e
     sa vzdáva mandátu poslanca OZ Látky.

e.) Starosta obce ubomír Bahleda  pre ítal znenie s ubu poslanca.  Novozvolení poslanci OZ
     zlo ili zákonom predpísaný s ub do rúk starostu obce a potvrdili ho svojím podpisom.
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     Za poslanca nastúpila prvá náhradní ka Mgr. Martina Sege ová, ktorá zlo ila s ub poslanca
     podpisom. Starosta obce  jej odovzdal osved enie za náhradného poslanca obecného
     zastupite stva.

f.) V príhovore sa starosta po akoval  starým poslancom a zamestnancom obce za spoluprácu,
     a voli om za prejavenú dôveru, novým poslancom poprial v etko dobré. Výsledky volieb potvrdili
     smer  obce a skon tatoval, e  komunálna politika posledných 4 rokov je pozitívna. Pred 4 rokmi si
     dal ciele

- ako prvé zachráni  to o sa dá. Najvä ia vec bola rekon trukcia zdravotného strediska, kde sa
vytvorili 4 mezonetové byty. Jeden byt je neobsadený, nako ko je záujem o kúpu. Má
informáciu, e aj teraj í nájomníci uva ujú o kúpe.

- po druhé, zastabilizovanie obce ponukou bývania. V minulom volebnom období sa zvý il po et
obyvate ov a verí, e tomu bude tak aj v tomto volebnom období.

- v tre om rade zachova  v obci Materskú a Základnú kolu minimálne v takej podobe aká je
Ciele na nové volebné obdobie :
-  stabilizácia obce, prísun nových podnikate ov a s tým spojené nové pracovné miesta, spolupráca so
   v etkými podnikate skými subjektami
-  zvy ova  celkovú infra truktúru v obci
-  vyu íva  oblasti cestovného ruchu a po nohospodárstva
-  s novým programovacím obdobím 2014-2020 rozvíja  environmentálny program v obci
          Odchádzajúcim poslancom a hlavnému kontrolórovi obce po akoval aj malým vecným darom
a novozvoleným poslancom obdaroval reklamnými predmetmi obce.

2. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia
    Predkladá:  ubomír Bahleda, starosta obce
     -----------------------------------------------------------
    -   Poverenie poslanca obecného zastupite stva, ktorý bude oprávnený zvoláva  a vies  zasadnutia
         obecného zastupite stva
    -   Zriadenie obecnej rady a vo ba jej lenov
    -   Ur enie platu starostu obce
    -   Diskusia
    -   Záver

                    Starosta  po iadal poslancov o schválenie programu.                 Hlasovanie:  Za   7

3.   Poverenie poslanca obecného zastupite stva, ktorý bude oprávnený zvoláva  a vies   zasadnutia
obecného zastupite stva

      Predkladá:  ubomír Bahleda, starosta obce
      -----------------------------------------------------------
     Starosta navrhol Ing.Rudolfa Michalovského a po iadal poslancov OZ o schválenie. Ing.Michalovský
bol schválený.

4. Zriadenie obecnej rady a vo ba jej lenov
    Predkladá:  ubomír Bahleda, starosta obce
    -----------------------------------------------------------
   Starostov návrh na zriadenie obecnej rady a za lenov obecnej rady navrhol: p. Gondá a, p. Sege a
a Ing. Rudolfa Michalovského.
Mgr. Sege ová  - bola proti zriadeniu obecnej rady s tým, e je ich 7 poslancov  a mô u sa stretáva
        astej ie, obecná rada nebola zriadená ani doposia , mala by  ma  zastúpenie v etkých polit. strán
Ing. Kamenský - navrhol do obecnej rady aj eny, konkrétne Ing. Martu Koristekovú
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Ing. Michalovský - vysvetlil, e obecná rada je poradný orgán starostu obce. Obecnú radu a jej lenov
mô e obecné zastupite stvo kedyko vek odvola .
p. Sege   a p. Gondá  súhlasili s vysvetlením Ing. Michalovského
Ing. Koristeková - nesúhlasila so zriadením obecnej rady
Bc.  Kubi   - súhlasil so zriadením obecnej rady
Obecná rada bola schválená.

alej starosta oboznámil novozvolených poslancov, e komisie zria ova  nebude, bude
vytvorená jedna komisia, v ktorej  v etci poslanci zastupite stva budú jej lenovia s tým, e v prípade
potreby sa doplní po et poslancov aj z radov odborných ob anov. Informuje, e  zastupovaním starostu
poverí na najbli om zasadnutí OZ p. Sege a, ktorý bol zástupcom aj doposia .
Ing. Ivan Sivok, hlavný kontrolór obce  - odporú a starostovi zriadi  aspo  jednu komisiu.

5. Ur enie platu starostu obce
    Predkladá:  ubomír Bahleda, starosta obce
    -----------------------------------------------------
         Ing. Sivok, hlavný kontrolór obce - informuje poslancov, e starostovi patrí plat, ktorý je sú inom
priemernej mesa nej mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve, vy íslenej na základe údajov

tatistického úradu SR za predchádzajúci kalendárny rok a násobku pod a po tu obyvate ov obce, o
v prípade Obce Látky je: 824,00 €  x 1,65 = 1360,00 € a obecné zastupite stvo mô e tento plat rozhodnutím
zvý  a  o 70%. Ak obecné zastupite stvo nerozhodne o plate, patrí mu plat, ktorý poberá do teraz,
v prípade jeho opätovného zvolenia do funkcie.
Starosta - hodnotí uplynulé 4 roky a svoju prácu kladne, v práci vynakladá maximálne úsilie, zdr uje sa
minimálne 12 hodín denne a nevy erpal si ani 1 de  dovolenky, preto si myslí, e za svoju prácu by mal by
aj adekvátne ohodnotený.
Ing. Michalovský  - vyjadril sa, e doposia  mal starosta 8% zvý enie platu a ke  zoh adníme investi né
                           akcie,  je za to aby mal starosta minimálne taký plat ako doteraz, ak nie vy í
p. Sege   - dokázali sme preklenú  finan ný nedostatok zo stavby REK A, ak chceme starostu aktívneho,
                   musíme ho finan ne motivova  a odmeni  aby nestagnoval. Je potrebné na alej zve ova
                   obec a nezávidie  si, je za zvý enie platu. Plat sa bude znovu prehodnocova  v marci 2015.
p. Gondá  -  o sa neurobilo to nebude hovori , je za to, aby plat ostal na tej úrovni, prípadne za rozumné
                    zvý enie, pod a finan ných prostriedkov obci.
Mgr. Sege ová - za prácu, ktorú doteraz vykonal bol aj ohodnotený, nemá dôvod zvy ova  plat, preto e pre
                           u osobne za ína tak ako ona v novom volebnom období
Ing. Koristeková - osoba, ktorá zastupuje úrad by mala ma  poh ad solidarity s ob anmi, nie je za zvý enie
                             platu
Bc. Kubi  - priklá a k názorom Ing. Michalovského a p. Sege a a je za zvý enie
Poslanci odhlasovali plat starostu vo vý ke 1 650,00 €.

6. Diskusia
    ------------
- starosta po akoval za spoluprácu riadite ke Materskej koly a Základnej koly v Látkach, pri om im
odovzdal kyticu kvetov.

- poslanec p.Gondá   - otázka i sú podpísané  zmluvy za zimnú údr bu na sezónu 2014/2015
Starosta ho ubezpe il, e podpísanie zmlúv bude 17.12.2014.

Ing. Rudolf Michalovský, vystúpil s príhovorom, v ktorom po akoval ob anom za prejavenú dôveru vo
vo bách. Predniesol  podporu starostu v dokon ení sociálnych 7-mich bytov na základnej kole, ím
sa zabezpe í stabilizácia mladých rodín. Podporuje aj  rozvoj infra truktúry s cie om podpori  v etky
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vekové skupiny.  Informuje, e je v novom programovacom období je zahrnutý aj program rozvoja vidieka
v dvoch opatreniach: 1. Základné slu by obnova dedín - Cestovný ruch a infra truktúra
                                                                           - irokopásmový internet do 1000 obyvate ov
                      2. LAEDER a MAS - po nohospodárstvo, lesné hospodárstvo a cestná infra truktúra
V tomto volebnom období bude podporova  existujúcich podnikate ov,  ale podporí vytvori  priestor aj pre
nových podnikate ov.
p. Sege  – po akoval tie  voli om za prejavenú dôveru. Priorita pre neho v tomto volebnom období je OV,
kde sú u  rozbehnuté geologické prieskumy s ím súvisí prepojenie infra truktúry,  aby zostali mladí býva
v obci. Je nutné podporova  agroturistiku.
Mgr. Sege ová  -  spýtala sa starostu ako asto sa bude stretáva  OZ. Starosta odpovedal, e pod a
zákona a potreby.
Ing.  Koristeková - mala pripomienku, e pozvánky na OZ sú doru ované na poslednú chví u a
nezverej ované na úradnej tabuli.  Starosta pris úbil nápravu.
PeaDr. A. Vechterová, nová riadite ka Z  Látky -  v obci je len 2 tý dne ako u ite ka a  starosta je pod a jen
názoru aktívny, odu evnený, neza ína od piky, pokra uje v za atej práci a prinále í mu zvý enie platu.

6. Záver
   ---------
     Na záver starosta obce ubomír Bahleda po akoval v etkým prítomným poslancom aj ob anom za

as  na  zasadnutí.
II.

                                                             U Z N E S E N I A
Obecné zastupite stvo v Látkach, na svojom ustanovujúcom zasadnutí prerokovalo:

1. Informáciu o výsledkoch vo by starostu a volieb do obecného zastupite stva
2. Poverenie poslanca, ktorý bude zvoláva  a vies  zasadnutia obecného zastupite stva

v prípadoch pod a § 12 ods. 2, prvá veda, odst.3, tretia veta, ods. 5, tretia veta a ods. 6, tretia
veta, zákona SNR . 369/1990 Zb.  obecnom zriadení, v znení neskor ích predpisov

3. Návrh na zriadenie obecnej rady a na vo bu lenov obecnej rady
4. Návrh na ur enie mesa ného platu starostu obce

- k bodu 1. Informácia o výsledkoch vo by starostu a volieb do obecného zastupite stva
       Uznesenie . 1

Obecné zastupite stvo v Látkach
A. Berie na vedomie

1. výsledky vo by starostu a volieb do obecného zastupite stva
2. vystúpenie novozvoleného starostu

B. Kon tatuje, e
1. novozvolený starosta obce ubomír Bahleda, zlo il zákonom predpísaný s ub

starostu obce
2. vzdanie sa mandátu  poslanca ubomíra Bahledu, z dôvodu prijatia funkcie starostu

obce
3. zvolení poslanci obecného zastupite stva zlo ili zákonom predpísaný s ub poslanca

obecného zastupite stva v Látkach:
Jozef Gondá
Ing. Ivan Kamenský
Ing. Marta Koristeková
Bc. Mário Kubi
Ing. Rudolf Michalovský
Ján Sege

4. zlo enie s ubu  prvého náhradníka, za zvoleného poslanca obecného zastupite stva
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v Látkach: Mgr. Martina Sege ová

- k bodu 2 . Poverenie poslanca, ktorý bude oprávnený zvoláva  a vies  zasadnutia obecného
zastupite stva pod a § 12, ods.2, prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods.5 tretia veta a ods. 6 tretia veta
zákona o obecnom zriadení

Uznesenie . 2
Obecné zastupite stvo v Látkach
p o v e r u j e:

poslanca Ing. Rudolfa Michalovského zvolávaním a vedením zasadnutí obecného zastupite stva
pod a § 12, ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona SNR .
369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskor ích predpisov.

Hlasovanie      Za:  7 Proti:  0 Zdr al sa: 0

- k bodu 3. Zriadenie obecnej rady a vo ba lenov obecnej rady
       Uznesenie . 3

Obecné zastupite stvo v Látkach
A.          z r i a   u j e
             obecnú radu

Hlasovanie     Za: 5 Proti:  2 Zdr al sa: 0
B.         v o l í     za lenov obecnej rady
Ing. Rudolf Michalovský
Ján Sege
Jozef Gondá

Hlasovanie   Za: 5 Proti:  2  Zdr al sa: 0
C.        n e z r i a  u j e
komisie, v prípade potreby budú menovaní starostom obce poslanci OZ, ako lenovia potrebnej komisie
a menovaní v prípade potreby aj odborníci,  pre jednotlivé oblasti

- k bodu 4. Ur enie mesa ného platu starostu
                                                           Uznesenie . 5
Obecné zastupite stvo v Látkach
u r  u j e
v súlade so zákonom NR SR . 253/1994 Z. z.,  o právnom postavení a platových pomeroch starostov
obcí a primátorov miest, v znení neskor ích predpisov,  v rozsahu ur enom doteraj ím obecným
zastupite stvom najneskôr 90 dní pred vo bami – 1,0 úväzok, mesa ný plat starostu ubomíra Bahledu,
vo vý ke 1 650,00 €.

Hlasovanie:  Za :     5    Ing. Michalovský, p.Sege , Ing. Kamenský, Bc. Kubi , p. Gondá
                     Proti:  2     Ing. Koristeková, Mgr. Sege ová

   Ke e viac bodov ani pripomienok neodznelo, boli pre ítané a prijaté v etky uznesenia. Predsedajúci
ukon il zasadnutie OZ a po akoval prítomným za ú as .

1. Overovate :           2. Overovate : ubomír Bahleda
    Ing. Rudolf Michalovský                        Ján Sege starosta obce
    poslanec OZ               poslanec OZ
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